
 

 

 

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 25.06.2018.  

 Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e dezoito, com início 

às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a quarta 

Sessão Ordinária do mês, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, 

Digníssimo Presidente. De início o Presidente solicitou ao 1º Secretário da 

Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos Edis e se todos 

assinaram o livro de presenças. O Secretário por sua vez registrou a presença 

e assinatura de todos os Vereadores. O Presidente então declarou aberta a 

Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes no recinto. 

Seguindo, solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a 

leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 18 de junho. Não houve 

manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, 

sendo que não houve manifestações, e colocada em votação, a Ata obteve 

aprovação unânime. Prosseguindo, o Presidente convidou novamente o 1º 

Secretário para fazer a leitura do expediente do dia, no qual constou: Decreto 

nº 02/2018 que Decreta ponto facultativo e horário especial para os dias com 

jogos da seleção brasileira durante o período da copa do mundo de 2018. 

Portaria nº 21/2018 que estabelece data de sessão solene e designa os 

homenageados para concessão de honraria pelo desempenho nas edições de 

2005 a 2017 da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas e dá 

outras providências. Indicação nº 22/2018 apresentada pelo Vereador Donato 

Lauschner na qual sugere a Administração Municipal que estude a implantação 

de um programa de práticas integradas para construir um projeto de 

alimentação saudável, prevenção e cuidado com a saúde  entre, Secretaria da 

Agricultura e Meio Ambiente, Secretaria da Educação e Secretaria de Saúde e 

Assistência Social. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência 

anunciando que não houve inscritos para discussão de matérias constantes do 

Expediente do Dia e de imediato colocou em discussão a Indicação nº 22.2018. 

Primeiramente manifestou-se o autor Donato Lauschner que apresentou 

argumentos em relação a motivação da sugestão apresentada. Apontou ações 

que poderiam ser efetivadas por cada secretaria dentro do projeto, e enfatiza 

que é preciso implantar na gestão pública o conceito de promover a saúde em 

primeiro lugar e não o de tratar a doença, pensando em projetos a médio e 

longo prazo. O Vereador Inácio Thomas apontou dúvidas em relação a 

implantação de uma feira livre, uma vez que deverá haver suporte da prefeitura 

e questiona a viabilidade e como isso funcionaria. O Vereador Donato ressaltou 

que isso depende de uma regulamentação e aporte por parte da administração 
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 municipal, assim como em outros municípios onde tem feira livre. Esgotadas 

as falas, o Presidente expressou que a Indicação será encaminhada ao setor 

competente da Administração. Seguiu anunciando encerrado o Expediente do 

dia e que na Ordem do Dia não há matérias para deliberação. Que não houve 

inscrições para Explicações Pessoais e Tribuna Livre. Reiterou ainda o convite 

para o Seminário Regional de Bovinocultura de Leite promovido pela Epagri a 

ser realizado na terça feira dia 26 de junho no Auditório Municipal de Tunápolis.  

E, sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 

02 de julho às dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 25 de junho de 2018. 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

 

                                                                     

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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